



2012年汤姆斯杯暨尤伯杯赛
2012 BWF THOMAS AND UBER CUP FINALS

劲牌劲酒 共享中华养生智慧

2012年汤尤杯
唯一指定保健酒



“胡歌，唱歌就胡嘛”！

长沙宣传八卦多 与林依晨曾假戏真做？

唐嫣和邱泽在一起了没？胡歌和林依晨谈过恋爱？八卦爱好者想知道答案吧！22日晚，电视剧《轩辕剑》主演胡歌、唐嫣等做客《快乐大本营》，唐嫣招架不住主持人的软磨硬泡，出卖胡歌保全自己，爆料称胡歌林依晨曾假戏真做。

【谈绯闻】胡歌林依晨恋爱过？

邱泽和唐嫣合拍过三部电视剧，绯闻从没间断过，还曾被媒体拍到邱泽在赛车中贴上唐嫣照片。前两天，两人更是穿着爱心图案的情侣T恤拍摄广告，看似浓情蜜意。《快乐大本营》以恋情公布地著称，这次节目组自然不会放过唐嫣，在游戏环节，唐嫣被惩罚要求“给一名异性打电话说我爱你”。不过不管大家如何旁敲侧击，唐嫣都笑不松口，死咬“没有恋爱，只是绯闻”。

为了躲过这个表白电话，唐嫣选择“出

卖”胡歌。那么，胡歌与哪位女演员会入戏无法自拔？唐嫣这回相当主动，称合作过《天外飞仙》与《射雕英雄传》的胡歌林依晨曾假戏真做过。

【说唱歌】唱不好因名字不好

演而优则唱，是娱乐圈的惯例，胡歌也曾发行过专辑，这次在《轩辕剑》中他还演唱了两首歌曲。但胡歌对唱功远不如演技来得有自信，直言“唱歌更难一点”，还开起自己名字的玩笑来，“我只是KTV里胡乱唱歌的水平。谁让我叫胡歌，唱歌就胡嘛！”

说这话还真不是自谦，胡歌接着透露，“我以后不会再出专辑了。现在出专辑都赚不到钱，我不是学唱歌的，和专业歌手比起来还差了好多。我做不到的事情，不会硬着头皮一定要去做。”

■记者 袁欣 见习记者 邓洁星



日前《画皮II》片方发布了一组“靖公主”赵薇被毁容后的妖艳新娘造型。剧照中，赵薇身披亮红色新娘华袍、妆容妖艳。

纪念“讲话”发表70周年 省、市推出精彩画展

本报5月23日讯 为纪念毛泽东《在延安文艺座谈会上的讲话》发表70周年，湖南省画院美术作品展今天在画院美术馆开幕。此次共展出省画院历年来积累的60余件美术作品，作品题材广泛，丰富多彩，有陈白一《欧阳海》、钟增亚《楚人》、刘云《青春之歌》、魏怀亮《枣园夜色》等。展览至5月28日结束。

由长沙市委宣传部、市文联联合举办的长沙市书法美术摄影民间工艺作品展今天在简牍博物馆开幕。此次展览共展出书法、美术、摄影、民间艺术四个门类共计160件优秀作品。展出至5月26日结束。

■见习记者 邓洁星

穿越剧最红，穿越人最火

华鼎奖日前公布了“亚洲演艺名人满意度调查”国内新锐百强榜排名，前三甲都来自热播的穿越剧。其中杨幂毫无争议地夺得冠军，《步步惊心》中的“若曦”刘诗诗紧随其后，而在《宫》中同样惹眼的“八阿哥”冯绍峰则名列第三。

从榜单来看，近期国内的荧屏红人纷纷上榜，名列前十的依次还有窦骁、任重、白百合、李晟、井柏然、姚笛、倪妮。同时，港台新人也表现不俗，台湾当红小生阮经天和彭于晏分别排名第12和第18位，而香港TVB当家花旦陈法拉及嫩模代表Angelababy(杨颖)也分列榜单第13、14位。

■记者 黄煌

尤伯杯半决赛，女队今战泰国

5月23日，在武汉举行的汤姆斯杯和尤伯杯均结束1/4决赛的争夺。与志在汤姆斯杯卫冕的男队相比，中国女队重夺尤伯杯之路显得更为引人关注。在当天进行的尤伯杯1/4决赛中，中国女队3比0完胜德国队，三场比赛仅女双丢掉一局。24日的半决赛中，中国女队将迎战泰国队。

猜汤尤杯冠军赢大奖

冠军有奖竞猜今日继续进行。谁将成为本届汤尤杯最大的赢家？发送短信编辑“汤杯冠军+尤杯冠军+您的姓名与联系方式”到号码13787048131，猜对两项赛事冠军的前20名读者，将在本届比赛结束后获得由劲牌劲酒提供的价值600元劲牌劲酒。

■记者 陈普庄

重温经典电影配乐 久石让带上你去感动

久石让这个名字所承载的不只是单纯的音乐，同时也是人们对于众多经典电影的感动与回忆。6月16日晚，在湖南大剧院上演的“天空之城——久石让经典电影配乐大型交响音乐会”，将带领乐迷重温那份久违的感动。

提起久石让，中国年轻一代的动漫迷都不陌生：宫崎骏的《天空之城》《龙猫》《千与千寻》等多部动画电影配乐皆出自他手；而动画之外，2008年，久石让担任音乐监制的日本电影《入殓师》获得了第81届奥斯卡最佳外语片奖。影片男主角小林大悟既是一个大提琴手，又是一位入殓师，用同一双手奏出凄美空灵的旋律，也为死者送去人生最后的美丽。为此，久石让创

作了大量以大提琴为主的乐曲，大提琴悠扬低沉的旋律时而深沉时而明亮，衬托出主人公心境的变化，让观众感受到人生的曲折委婉，即便是故事情节还没有完全展开，已经淡淡的感受到生命的寓意、死亡的淡然，为影片增色不少。

此外，据悉此次音乐会不仅将演奏前面提到的《入殓师》的音乐，还精选了久石让为《天空之城》、《风之谷》、《龙猫》、《幽灵公主》、《魔女宅急便》等影片所写的经典配乐。

■记者 吴名慧



2012年汤姆斯杯暨尤伯杯赛
2012 BWF THOMAS AND UBER CUP FINALS

劲牌劲酒 健康品味 2012年汤尤杯唯一指定保健酒

酒有价，健康无价。劲牌劲酒，因医大和组方，精选珍贵药材，经后道工序，精心呵护，玉液内蕴平衡与和谐，彰显健康品味。劲牌劲酒全力支持汤尤杯赛事，愿助您以充足元气迈向卓越。



扫描二维码登录活动网站
免费申请汤尤杯门票及指定用酒。

劲牌劲酒 健康品质



劲牌有限公司
安江 湖南 60 年